
 

 
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA 

DEPARTAMENTO DE ENSINO SUPERIOR – DEPES 
DEPARTAMENTO DE INFORMÁTICA (DEPIN) 

DEPARTAMENTO DE ENSINO MÉDIO TÉCNICO – DEMET 
COORDENAÇÃO DE INFORMÁTICA (COINFO) 

   
Ata da 7ª reunião extraordinária de Colegiado da COINFO e da 9ª reunião 

extraordinária de Colegiado do DEPIN realizada em 11 de novembro de 2020 
 

No décimo primeiro dia do mês de novembro do ano de dois mil em vinte reuniu-se o 
colegiado da EIC (Escola de Informática e Computação), caracterizada pela Atuação 
Conjunta dos docentes da COINFO (Coordenadoria do curso Técnico em Informática) e do 
DEPIN (Departamento Acadêmico de Informática) para a 5ª reunião extraordinária da EIC, 5 
correspondente à 7ª reunião extraordinária da COINFO e a 9ª reunião extraordinária do 
DEPIN. Participaram os professores Carlos Otavio Schocair Mendes, Carmen Lucia Asp de 
Queiroz, Celso Afonso Pinto, Diego Nunes Brandão, Diogo Silveira Mendonça, Eduardo 
Bezerra da Silva, Eduardo Soares Ogasawara, Fábio Paschoal Junior, Glauco Fiorott 
Amorim, Igor Cesar Gonzalez Ribeiro, Jorge de Abreu Soares, Kele Teixeira Belloze, Laércio 10 
Brito Gonçalves, Myrna Cecilia Martins dos Santos Amorim, Pedro Henrique Gonzalez Silva, 
Rafael Castaneda Ribeiro, Rafael Maiani de Mello e Renato Campos Mauro. O item único de 
pauta foi a análise do pedido de Moção de Louvor aos estudantes abaixo relacionados por 
seus esforços em 2020 pela busca de conhecimento prático e valorização da sua escola e 
seu curso, encaminhado pelo Professor João Quadros. Ele fez a apresentação dos 15 
argumentos que o levou a propor a Moção de Louvor, informando que os estudantes 
demonstraram grande força de vontade e uma automotivação, mesmo em tempos adversos, 
e formaram equipes sob sua responsabilidade para as seguintes competições: 
Olimpíada Brasileira de Informática (OBI); Olimpíada Brasileira de Robótica (OBR); Prêmio 
Mercosul de Ciência e Tecnologia (PrMercosul); Feira Estadual de Ciência e Tecnologia 20 
(FECTI); e Semana de Extensão do CEFET-RJ (SEPEX 2020). Os estudantes em tela são:  
Ana Clara da Costa Souza (OBI), Anna Paula Siqueira da Silva (OBI), Arthur Silva de Oliveira 
(OBR), Cauã Fróes da Cruz Gomes (OBI), Daniel Vinícius Paiva de Oliveira (OBI), Ellen 
Maria da Silva Caldas (que fez parte de duas equipes da OBR e que sozinha da simulação, 
no qual fez 80 pontos e se posicionou em 7º lugar na competição Estadual do RJ), Erick 25 
Gaiote dos Santos (OBI), Esther Ewellin Campos Dias, (PrMercosul, FECTI e SEPEX), 
Gabriel Alves (PrMercosul, FECTI, SEPEX e Jovens Talentos da FAPERJ), Gabriel Felix 
Hilleshein (OBI), Gabriela Ferreira de Mesquita, (PrMercosul, FECTI e SEPEX), Henrique de 
Farias Menezes (OBR), João Ladeira (PrMercosul, FECTI e SEPEX), João Pedro de 
Carvalho Souza (OBI), João Victor Pereira Cavalcante (OBI, OBR Teórica), Kauã Amorim da 30 
Conceição (OBI), Larissa Rocha Santos (PrMercosul, FECTI e SEPEX), Leonardo Coutinho 
Lanzillotta (PrMercosul, FECTI e SEPEX), Luana Amorim Lima (OBI, OBR Teórica), Lucas 
da Silva Rodrigues de Lima (OBI), Lucas Pires Fernandes (OBI), Lucas Tejedor da Silva 
(OBI, SEPEX), Luís Henrique Batista Tavares dos Santos (OBI), Luis Henrique Cordeiro de 
Brito (OBI e OBR), Marcos Paulo Serpa da Silva (OBI), Maria Fernanda Silva dos Santos 35 
(OBI), Mauro Campos Pahoor (OBI), Milena da Silva Gallotte (OBI), Pedro Henrique Leite da 



Silva Pimentel (PrMercosul, FECTI e SEPEX), Rafael Lucas da Silva Ferreira (OBI), Rafael 
Nascimento Soares (OBI), Tiago Silva (OBI), e Victor Pinheiro Palmeira (OBI). Passando ao 
regime de votação, o pleito foi aprovado por unanimidade, concedendo a Moção de Louvor 
aos estudantes. Nada mais a ser tratado, a reunião foi encerrada e, eu, Carmen Lucia Asp 40 
de Queiroz, coordenadora da Coordenadoria do Curso Técnico de Informática, lavrei a 
presente ata, em total de 2 (duas) páginas, que vai assinada abaixo por mim e pelo professor 
Jorge de Abreu Soares, coordenador do Departamento Acadêmico de Informática. 
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